

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA 1. IZMJENA I DOPUNA ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za komunalne djelatnosti Nova Gradiška, 19. listopada 2023.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za komunalne djelatnosti Grada Nova Gradiška
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Razlog za donošenje je prvenstveno usklađivanje pojmovne terminologije iz važeće Odluke o komunalnom doprinosu s prostorno-planskom dokumentacijom. Cilj provođenja savjetovanja bio je upoznati javnost s prijedlogom Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Nova Gradiška.
Objava dokumenata za savjetovanje	Navesti poveznicu na internetsko mjesto odnosno portal: www.novogradiska.hr (Internet stranica Grada Nova Gradiška)
Razdoblje provedbe savjetovanja	Navesti razdoblje trajanja savjetovanja: Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu bio je objavljen na internetskoj stranici Grada Nova Gradiška u vremenskom razdoblju od 15. rujna 2023. do 15. listopada 2023.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Na javnom savjetovanju nisu izneseni prijedlozi i primjedbe.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje / neprihvaćanje s obrazloženjem)

Na javnom savjetovanju nisu izneseni prijedlozi ili primjedbe.
Nova Gradiška, 19. listopada 2023.